

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.06.2009 06:43:00

формирования заключения врача: 13.06.2009 13:18:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/175783/answer/175784>



Заключение врача

Здравствуйте, Елена!

Диагноз простатит ставится исключительно на основании четырехстаканной пробы (микроскопия + посев) или хотя бы анализа секрета простаты.

По спермограмме определить наличие простатита не представляется возможным, так сперма состоит из секрета многих половых желез, в том числе и простаты. По спермограмме можно лишь заподозрить наличие простатита.

Проблемы в спермограмме могут быть обусловлены как простатитом, так и варикоцеле. Хотя странно, что варикоцеле было выявлено лишь при УЗИ, а не при осмотре.

С уважением, Константин В. Головченко.